



Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XI, NR. 9 839

DUMINICĂ, 29 APRILIE 1984

4 PAG. - 50 BANI

TĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**Patru decenii ale devenirii noastre****La minele Văii Jiului****Realizări semnificative
in zilele de producție record,
închinat sãrbătorii muncii****10 000 tone
peste plan**

Minerii din cadrul sectorului IV al I.M. Lupeni raportează, în cinstea zilei de 1 Mai, un succes de prestigiu. Din abatajele acestui sector au fost expediate la ziua, de la începutul anului, peste sarcinile de plan, 20 000 tone de cărbune cocsificabil. În fruntea întreprinderii pe sector se situează minierii din brigada Constantin Popa, de la începutul anului, s-a rotunjit la impresionanta cantitate de 10 000 tone de cărbune cocsificabil. Acest rezultat este rodul bune organizării a lucrului pe schimburi, exploatarea judicioasă a complexului mecanizat din dotare și respectării disciplinei tehnologice. (V.S.)

Randamente superioare la Uricani

Cu un succes de seamă întâmpină ziua de 1 Mai minierii din Uricani: 6020 tone de cărbune extras suplimentar față de planul la zi pe luna aprilie. Este demn de remarcat faptul că producția suplimentară, în cele două zile de producție record, a fost realizată îndeosebi în abatajele înalte, cu susținere și tăiere, în care muncesc minierii din brigăzile conduse de Petru Mandriș și Ilie Amărăniței. Cele mai mari productivități medii — cu două tone pe post mai mari decît sarcina de plan au fost obținute în abatajul lui Petru Mandriș.

Prin pușcarea de cite două ori pe schimb s-au realizat productivități suplimentare și în abatajele cameră ale minerilor din brigăzile conduse de Ioan Nicolae, Traian Pop, Petru Cherciu și Grigore Lovin. (V.S.)

Minerii de la Lonea, pe loc de frunte

În cea de a doua zi de producție record, acțiune desfășurată pentru extragerea unor cantități suplimentare de cărbune în cinstea zilei de 1 Mai, minierii din cadrul I.M. Lonea au raportat 500 tone de cărbune peste sarcinile de plan, adică cu 35 tone mai mult decît în prima zi. Prin aceasta I.M. Lonea s-a situat pe loc de frunte în Valea Jiului în cele două zile de producție record. Cele mai mari cantități de cărbune extrase suplimentar, față de preliminarul zilei, au fost realizate din abatajele sectorului IV. Ca urmare a producțiilor suplimentare obținute în ultimele zile, colectivul I.M. Lonea a recuperat minusul înregistrat de la începutul lunii și raportează față de planul lunii la zi un plus de producție de 800 tone de cărbune. (V.S.)

Sesiunea științifică națională „Concepția P. C. R. cu privire la însemnătatea istorică a unității de acțiune a clasei muncitoare”

Simbătă dimineața a avut loc, la Ateneul Român din București, sesiunea științifică națională cu tema „Concepția P.C.R. cu privire la însemnătatea istorică a unității de acțiune a clasei muncitoare, a tuturor forțelor progresiste în lupta pentru bararea fascismului și războiului, pentru victoria revoluției și construcției socialismului. Concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu cu pri-

vire la rolul determinant al unității forțelor democratice, antiimperialiste în lupta pentru progres și civilizație, pentru apărarea independenței, libertății și vieții popoarelor”.

Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, organiza-

ții de masă și obștești, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, oameni ai muncii din întreprinderi bucurătoare, academicieni, profesori, cercetători, studenți.

În cadrul sesiunii au prezentat comunicări tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al

(Continuare în pag. a 4-a)

O măreață zi de luptă în istoria revoluționară a muncitorimii române**45 de ani de la marea demonstrație
antifascistă și antirăzboinică
din România — 1 Mai 1939**

Sărbătorirea zilei de 1 Mai 1939 s-a desfășurat în condiții specifice, diferite de cele din anii precedenți, fiind vorba de încercarea pe care autoritățile vremii o făceau pentru a denatura caracterul și semnificația istorică a acestui eveniment, preconizând imprimarea unui caracter oficial, de sprijinire a regimului de dictatură regală întru intrunirilor și demonstrațiilor organizate de bresle (înființate în octombrie 1938, ca urmare a dizolvării de către autorități a sindicatelor profesionale grupate în Confederația Generală a Muncii). Infruntând teroarea exercitată de autorități,

P.C.R. a adoptat linia tactică cea mai potrivită reușind, pe baza colaborării cu socialiștii și socialdemocrații, să deoace intențiile autorităților și să transforme intrunirile și demonstrațiile de 1 Mai 1939 în puternice acțiuni de protest împotriva regimului de dictatură regală și cu deosebire împotriva primejdiei grave a fascismului, pentru apărarea independenței, suveranității naționale și integrității teritoriale a României. Toate acestea au fost posibile ca urmare a unei activități politico-organizatorice prealabile intense, desfășurate de P.C.R.

Avind responsabilitatea

pregătirii manifestărilor prilejuite de eveniment, în București cit și în provincie, Comisia de organizare — avind în componență pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu (Petrescu), — a desfășurat o intensă activitate pregătitoare, care viza o gamă largă de probleme, a căror realizare a imprimat zilei de 1 Mai un caracter revoluționar, antifascist și antirăzboinic. Sub îndrumarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, întreg activitatea organizației București a

Prof. D. PELIGRAD

(Continuare în pag. a 2-a)

Sesiunea Consiliului popular municipal

Ieri, s-a desfășurat sesiunea Consiliului popular municipal, care a avut următoarea ordine de zi: 1 — Preocuparea Comitetului executiv al Consiliului popular municipal pentru dezvoltarea industriei mici și prestărilor de servicii către populație în lumina Legii nr. 2/1981; 2 — Darea de seamă a comisiilor de judecată pe anul 1983; 3 — Raport privind activitatea comisiei permanente comerț, aprovizionare, industrie mică, prestări servicii și agricultură; 4 — Ratificarea deciziilor nr. 24 și 53 din anul 1984.

În cadrul lucrărilor sesiunii

a fost evidențiat faptul că, în acest an, valoarea serviciilor către populația Văii Jiului este de 2 700 lei pe cetățean, existind o permanentă preocupare pentru continuarea diversificării, determinată de necesitățile reale ale oamenilor muncii. Valorificarea eficientă a tuturor resurselor materiale locale și a materialelor refozabile constituie, în continuare, domeniul principal în care trebuie să se manifeste spiritul creator al oamenilor muncii din industria mică și prestările de servicii pentru a realiza activități de calitate, diversificate, apreciate de locuitorii municipiului.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvîntul tovarășii Margareta Zeides, Constantin Adămuș, Vasile Băltărețu, Anița Dan, Olimpia Moroșan, Viorica Prinț și Alexandru Todor, care au analizat aspecte ale acțiunii de dezvoltare a industriei mici și de prestare a serviciilor către populație, cu implicații complexe în creșterea calității vieții oamenilor muncii din Valea Jiului. Deși cooperativele meșteșugărești „Unirea” — Petroșani, „Straja” — Lupeni și unitățile de gospodărie comună și locativă din localitățile muni-

(Continuare în pag. a 2-a)



Comunistul Nicolae Toma, miner destoinic, apreciat și stimat de către ortaci, este conducătorul unei brigăzi care, de mai mulți ani, se situează cu consecvență printre formațiile de lucru cu cele mai bune rezultate de la mina Dilja. Folosind cu eficiență maximă timpul de muncă și utilajele din dotare, schimburiile conduse de Vasile Blag, Ștefan Ploaie și Aurel Pița, lună de lună, au extras suplimentar sarcinilor de plan însemnate cantități de cărbune. Plusurile de producție au fost realizate pe seama creșterii productivității muncii, superioară celei planificate, în medie, cu 2000 kg de cărbune pe post. Brigadierul Nicolae Toma (în centrul imaginii) alături de cîțiva ortaci.

Foto: Ștefan NEMECSEK

Din partea Consiliului de Stat

COMUNICAT

În legătură cu folosirea autoturismelor proprietate personală în zilele de 1—2 mai 1984

În zilele de 1—2 mai 1984, autoturismele proprietate personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soț sau fără soț, al autoturismului.

Preocupări constante — rezultate meritorii

Pentru economia națională, etapa actuală este caracterizată și de folosirea rațională a tuturor rezervelor de materii prime, materiale și energie.

Asemenea preocupări există și la întreprinderi în cadrul atelierului, și după aceea Lonea, unde, în cadrul atelierului mecanic, se dezmembrează

defect prezintă? Răspunsul vine din partea maestrului mecanic Gheorghe Robică.

— În situația în care se găsește tambura (aza) defectă, o recondiționăm în cadrul atelierului, și după aceea o refozolim. În situația în care astfel de subansamble aveau o asemenea defecțiune erau aruncate la fier vechi, operațiunea de înlocuire a axelor fiind aproape imposibilă.

— Ce alte preocupări mai aveți pe această linie?

— Vedeți, alături am executat o presă hidraulică orizontală tip „Lonea” pentru presarea și deprezarea bușelor de oțel la toate tipurile de cuplaje hidraulice, axelor conice de la reductoarele de vi-

(Continuare în pag. a 2-a)

Activități bogate la casele pionierilor și șoimilor patriei



In cadrul numeroaselor cercuri aplicative de la casele pionierilor și șoimilor patriei, elevii și micuții preșcolari de la școlile generale și grădinițele municipiului nostru, își perfecționează aptitudinile și inclinațiile spre diverse activități tehnice și culturale. Unii descifrează miraculoasele taine ale atomului, ale materiei în mișcare. Alții, experimentează legile fizicii, chimiei și biologiei. Mulți dau frâu liber fanteziei creatoare, confecționând interesante machete de navomodele, avioane sau complicate montaje electronice. Desigur, mulți dintre acești copii minunați vor fi peste câțiva ani specialiști cu o înaltă calificare,

oameni ce vor conduce complicate fluxuri de producție.

In cadrul diverselor programe de activități nu sînt neglijate nici manifestările culturale-artistice. In prezent la fel ca în toate unitățile similare din orașele Văii Jiului, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani (de unde vă prezentăm imaginea alăturată) elevii care formează brigada artistică fac repetiții intense. Ei pregătesc programe artistice ce vor fi prezentate în fața colegilor și părinților lor, cu prilejul zilei de 1 Mai și a Zilei tineretului.

Ștefan NEMECSEK

Sesiunea Consiliului popular municipal

(Urmare din pag. 1)

ciplului și-au realizat — cu importante depășiri — sarcinile la principalii indicatori economici, deputații și invitații la sesiunea Consiliului popular municipal au remarcat unele neajunsuri în diversificarea serviciilor, în calitatea și promptitudinea cu care se execută. În această privință s-au făcut propuneri utile, demonstrând necesitatea unei continue perfecționări a domeniului analizat în cadrul sesiunii. De astfel de idei noi este nevoie — în industria mică sau în cooperarea meșteșugărească se pot realiza după din cauciuc, flotoare-măsurătoare, pahare și capace din material plastic, etc, articole necesare fabricii de lapte și produse lactate din Livezeni — iar în cadrul sesiunii a fost exprimat faptul că, cunoașterea sistematică a necesităților vieții sociale și economice influențează întreaga gamă de produse și de servicii.

In hotărîrea adoptată de deputații în Consiliul popular municipal Petroșani pentru perfecționarea activității din industria mică și pres-

tările de servicii din Valea Jiului sînt cuprinse direcții prioritare de acțiune pentru acest an, stimulîndu-se, totodată, și preocupările consiliilor populare orașenești și comunale destinate înființării unor ciupercării, crescătorii de iepuri și animale pentru blană. Valorificarea eficientă a resurselor materiale locale constituie direcția prioritară a industriei mici din municipiu, preocupări în acest domeniu existînd deja la I.G.C.L. Petroșani (în colaborare cu Institutul de mine se studiază posibilitățile de exploatare a unor roci; înființarea unei vărării etc) și la cele două cooperative meșteșugărești.

Desfășurată într-o atmosferă de analiză și de responsabilitate pentru valoarea socială a industriei mici și prestărilor de servicii, sesiunea Consiliului popular municipal a fost cadrul în care s-au formulat idei și direcții de acțiune pentru creșterea contribuției acestor activități, la calitatea vieții minerilor, a tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului.

DUPĂ 45 DE ANI DE MUNCĂ

După 45 de ani de activitate, dintre care 30 lucrați la secția de transport Petroșani a Autobazei C.M.V.J. ca timpilar, muncitorul Francisc David a ieșit la pensie. În cadrul unuia moment festiv organizat cu acest prilej, colegii i-au urât vlată lungă și liniștită în mijlocul familiei.

Vasile BELDIE, coresp.

Preocupări constante

(Urmare din pag. 1)

tează a transportoarelor, a lagărelor cu bile și axelor cu diametre pînă la 180 mm. Din materialele recuperate de la fghheaburile uzate ale transportoarelor cu raclete de capacitate mare, confecționăm bateriile cu role de ghidare, la pușurile cu schipuri, care costă 15 000 lei la mină și nu 120 000 cit plăteam înainte la I.P.S.R.U.E.E.M. Petroșani. Pentru a ușura munca la transportul materialelor în subteran, galeriile de acces la fronturile de lucru, am executat, din materiale și piese de schimb recuperate, cărucioare telescopi-

ce — care pot circula pe ghidajele transportoarelor cu raclete.

Sînt doar cîteva din piesele și subsamblele recuperate, recondiționate și refolosite în cadrul întreprinderii noastre. Gama este largă și foarte variată. Tot aici recuperăm role la toate tipurile de transportoare prin schimbarea rulmenților și axelor, pinioanelor de la grupele conice, scocurile transportoarelor cu raclete din care se confecționează plăcuțe de culegător, flanșe și elemente ajutătoare pentru cuplarea conductelor de aer comprimat cu diametrul de 75—108, 150 mm și multe altele.

Aceasta este munca noastră a întregului colectiv unde un merit deosebit îl au: strungarii Simion Bocănci și Liviu Stoica, sudorii Anton Raisz și Alexandru Ciuculan, lăcătușii Lidia Marc, Nicolae Wolf, Gheorghe Hocman și Elek Orban, forjorii Dumitru Pătularu și Dumitru Marc, frezorul Stelian Cocosatu.

In cadrul atelierului de la mina Lonea se poate spune că se execută lucrări de excepție. Numai valoarea, peste 2 050 000 lei a, pieselor recuperate și recondiționate în trimestrul I din acest an demonstrează că aici se muncește cu pastune. (Gh. SPINU)

O măreață zi de luptă

(Urmare din pag. 1)

partidului comunist și din provincie a primit instrucțiuni și sarcini concrete.

Mai mult decît oricare altă acțiune revoluționară a clasei muncitoare din România, marea demonstrație de la 1 Mai 1939 s-a desfășurat cu participarea activă a tineretului revoluționar. Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în Comisia de organizare a manifestațiilor are semnificația prețioasă pe care partidul o acordă meritelor sale personale, discernămintului său politic, grijii pentru realizarea obiectivelor strategice și tactice pe care P.C.R. le urmărea la momentul istoric respectiv: realizarea unității de acțiune a clasei muncitoare, reorganizarea U.T.C., crearea Frontului popular și patriotic antifascist, organism politic menit să apere independența și suveranitatea națională.

Numeroase mărturiile documentare relevă caracterul combativ imprimat de comuniștii marii demonstrații din Capitală a celor peste 20 000 de oameni ai muncii. Mărturisind că străzile Bucureștiului aveau aspectul unui „adevărat cîmp de manifestație revoluționară”, că „muncitorii au fost cei care au imprimat adevărata semnificație a zilei de 1 Mai”, notele agenților de poliție recunoșteau, implicit, succesul obținut de P.C.R., inițiatorul campaniei politice de la 1 Mai 1939 și eșecul suferit, din acest punct de vedere, de autorități.

Lozincile și chemările partidului comunist, scandate de mase pe traseul

urmat de demonstrații (Jos fascismul! Jos războiul! Trăiască unitatea clasei muncitoare! Jos Garda de fier! Să ținem piept agresorului! Trăiască integritatea teritorială a României! etc), festivitatea patriotică de la Mormîntul Eroului Necunoscut, unde muncitorii au depus o coroană de flori — evidențiază starea de spirit antifascistă, patriotică de care erau însuflețiți oamenii muncii din România, hotărîrea lor neclintită de a-și apăra libertatea și independența națională.

Intruniri muncitorești ocazionate de ziua de 1 Mai 1939 au avut loc într-o serie de localități din țară: Timișoara, Arad, Cluj, Deva, Petroșani, Lupeni etc., în săli (demonstrațiile de stradă, în provincie, fiind interzise de Ministerul de Interne), unde vorbitorii, oameni ai muncii români, maghiari, germani, au subliniat necesitatea luptei unite a muncitorilor, indiferent de naționalitate, împotriva pericolului fascist și de război, pentru dobîndirea de drepturi economice și libertăți politice.

Evenimentele memorabile de la 1 Mai 1939, de la care aniversăm 45 de ani, — în prim planul acțiunii de organizare și desfășurare s-a situat conducătorul încercat al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu —, au avut o influență favorabilă asupra acțiunilor de masă ulterioare din România, organizate și conduse de partidul comunist, sub semnul Frontului Unic Muncitoresc, al luptei antifasciste, antirăzboinice și pentru apărarea ființei naționale a poporului nostru.

Invitație la voie bună!

Tradiționalele sărbători ale primăverii, Ziua solidarității internaționale a celor care muncesc și Ziua tineretului din Republica Socialistă România vor fi omagiate prin numeroase manifestări culturale-artistice și educativ-distractive, programate să se desfășoare în apropierea locului de muncă al mînerilor, pe scenele așezămintelor culturale, în casele de odihnă din Vale. Astfel, luni, la ora 13, sala de apel a minei Livezeni va deveni amfiteatrul poeziei, cîntecului și dansului popular; la realizarea acestui spectacol festiv își dau concursul membri ai cenaclului literar „Panait Istrati” și artiști amatori care alcătuiesc ansamblul folcloric „Paringul” al Casei de cultură a sindicatelor din reședința noastră de muncitorii.

Asemenea spectacole se vor desfășura și în alte săli de apel ale întreprinderilor miniere din Valea Jiului. Printre protagoniștii scenei se vor afla artiști amatori și condeieri, care activează pe lângă cluburile muncitorești din Lonea, Petrila, Vulcan, Lupeni și Uricani, ai formațiilor artistice din întreprinderile miniere și alte colective de muncă.

Minerii care își petrec zilele de sărbătoare, împreună cu familiile, la cabane, vor beneficia, de asemenea, de o variată gamă de acțiuni artistice și distractive, din care nu vor lipsi, desigur, muzica și dansul.

Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani, cluburile muncitorești și așezămintele culturale ale tineretului din Vale au pe a fiș, în zilele de 1 și 2 Mai, atractive seri culturale-educative, buna dispoziție a participanților la aceste manifestări fiind asigurată de ultimele noutăți disco, plăcerea dansului și concursuri pe diferite teme, întreceri-surpriză.

V. ION

SERVICIILE LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

◆ In ziua de 30 aprilie, unele unități prestatoare de servicii aparținătoare Cooperativei meșteșugărești „Unirea” Petroșani (autoservicii, frizerii și coafuri, mecanică fină, croitorii) își vor prelunge programul de servicii cu 2 ore. In 29 aprilie, unitățile cu program de duminică vor prelunge, de asemenea, servirea publicului cu o oră. In ziua de 2 mai, în Petroșani sînt deschise, între orele 8—14, unitățile nr. 1 radio, 46 de reparări tv., 57 de reparări aparate uz casnic, iar 36 foto, între orele 9—14. La Petrila — unitățile 15 de reparări tv., 65 de reparări aparate de uz casnic și 41 foto, sînt deschise între aceleași ore.

◆ Cu unele modificări ale programului de lucru la unitățile prestatoare de servicii, în sensul prelungirii acestuia, vine în întîmpinarea solicitărilor populației și Cooperativei meșteșugărească „Straja” Lupeni. Astfel, unitățile de reparări radio-tv. din Lupeni și Vulcan ale cooperativei

vor lucra în ziua de 30 aprilie cu program prelungit cu două ore, adică între orele 8—12 și 16—21. Unitățile de frizerie și coafură din Lupeni, Uricani, Vulcan și Aninoasa, vor lucra între orele 6—22 în ziua de 30 aprilie, iar în zilele de 29 aprilie și 2 Mai, între orele 8—12. Unitatea de reparării auto din Vulcan își va prelunge, de asemenea, cu două ore programul de lucru în ziua de 30 aprilie, iar în 29 aprilie și 2 mai va lucra cu program de duminică: 8—12. Cu două ore (8—17,30) își vor prelunge programul de lucru și unitățile de reparării obiecte uz casnic și gospodăresc din Lupeni și Uricani, în zilele menționate, precum și unitatea foto — Lupeni.

◆ Așa cum ni s-a comunicat, duminică, 29 aprilie, precum și în zilele de 1 și 2 mai, în Petroșani este de serviciu la dispoziția publicului, între orele 8—20, farmacia nr. 16 din cadrul complexului comercial „Paringul”, cartierul Aeroport.

LA BAZELE DE AGREMENT ȘI LA CABANE

Datorită timpului nefavorabil, în Valea Jiului nu vor avea loc tradiționalele serbări cîmpenești în zilele de 1 și 2 Mai.

Unitățile comerciale existente la bazele de agrement vor fi însă bine aprovizionate cu produse de bucatărie, patiserie, bere și alte băuturi, fiind astfel în măsură să asigure servirea promptă a oaspeților care le vor vizita în cele două zile. Vor fi special aprovizionate și cabanele aflate în administrarea întreprinderilor miniere, pentru a asigura o bună servirea a minerilor și altor oameni ai muncii care le vor vizita în zilele de 1 și 2 Mai.

PREGĂTIRI ÎN UNITĂȚILE DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ

Pentru zilele de 1 și 2 Mai, toate unitățile de alimentație publică din Valea Jiului fac pregătiri deosebite pentru a oferi consumatorilor o gamă bogată de produse specifice. Din acest domeniu am aflat cîteva amănunte de la tovarășul Gheorghe Toma, directorul I.C.S.A.-A.P. Petroșani. Restaurantele de toate categoriile și bufetele din Petroșani, Petrila, Aninoasa și Bănița, vor fi aprovizionate în mod special pentru cele două zile cu cantități îndestulătoare de mici, grătare, cremvurști, bere, răcoritoare și alte băuturi. Pregătiri deosebite se fac, de asemenea, la restaurantele cu linii de autoservicii și unitățile „Gospodina” care vor oferi consumatorilor o bogată gamă de preparate culinare și produse de cofetărie și patiserie. Cantina-restaurant din Petroșani, bine aprovizionată pentru cele două zile și cu program de la 7 pînă la ora 21, va oferi consumatorilor meniuri diverse și consistente, mici și bere.

O aprovizionare abundentă a tuturor unităților de alimentație publică din teritoriul asigurată, pentru zilele de 1 și 2 Mai, și întreprinderile comerciale din Valea Jiului — Uricani, ca și restaurantul din complexul comercial „Jiu” din Petroșani. (T.Ț.)

Vatră de istorie

RÎUL JIU

Jiul a fost obiect de studiu al multor cercetători străini și români. Amintim doar pe B. Inkey și Evam de Martonne care la sfârșitul secolului trecut și începutul acestuia ne-au lăsat valoroase studii. În vremea noastră informații deosebit de interesante despre Jiu ne-au dat cercetătorii români: Ion Conea, Lucian Badea, Ion Tufescu, Mocanu și alții.

Dacă luăm în considerare lungimea lui de la izvoarele din lacurile glaciare de pe versantul nordic al munților Parâng și din munții Vilcanului, Jiu are până la vest de Bechet unde se varsă în Dunăre, 350 km, iar suprafața de pe care își adună afluenții săi apele, adică întregul său bazin hidrografic, se ridică la circa 10 470 kilometri pătrați — ceea ce atinge aproape 7/10 din suprafața Olteniei. Acest năvalnic curs de apă este în ordinea mărimii al șaptelea riu al țării noastre.

Izvorul Jiului de la cea mai mare altitudine este izvorul Jiețului din lacul glacial Mîndra (2150 m). Pînă la intrarea în Defileul Jiului (Pasul Lăini) cele două Jiuri numite „din bătrîni” Jiu Petrilean și Jiu Vilcanului își adună apele din toată Depresiunea Petroșani de pe o suprafață de

cca. 1200 kilometri pătrați, dintr-un număr de peste 80 de piraie și pirlișe vicioase, care curg în salturi spumoase de pe povirnișurile iuți ale munților care împrejmuiesc Valea Jiului și în care păstrăvul ar zburda și astăzi în voie dacă n-ar exista braconierii înrâșiți. Pînă la ieșirea din Defileu la Bumbesti, bazinul montan al Jiului a-

Sintem dintotdeauna pe aceste locuri

tinge o suprafață de peste 1350 kilometri pătrați colectind apele a peste, 100 de piraie care se rostogolesc în vale în șipote încintind cu sclipirea lor șerpuitoare printre stînci și plante alpine, cu susurul lor melodios în perfectă armonie cu natura care-l poartă ecoul. De la izvorul cel mai înalt al Jiețului (2150 m) și pînă la ieșirea din Defileu — la Bumbesti — pe o distanță mai mică de 80 km Jiu are o cădere de aproape 1800 m iar de la izvoare și pînă la Dunăre, apele Jiului au o cădere de peste 2000 m, ceea ce înseamnă că în cursul lor ar putea face pe cel 350 km lungime 40 de cascade cît Niagara.

Lucian Badea, unul dintre bunii cunoscători ai realităților geografice din Valea Jiului scrie în lucrarea intitulată „Valea Jiului” apărută în anul 1973 că Jiu este un riu capricios, legat, desigur, de capriciile climei din această depresiune. Acești riu care pe timpuri mai secetoase are un debit relativ mic, devine năvalnic pe timpuri cu ploi mari sau la topirea grăbită a zăpezilor din munți, cînd viiturile apelor depășesc orice imaginație și ravagiile pe care le provoacă sînt înspăimîntătoare. E destul să amintim că la unele din aceste viituri ale Jiului ca cea din 12 august 1900 s-a apreciat că la sud de Craiova debitul Jiului a depășit cu mult debitul mediu al Dunării la Bechet, ceea ce nu e deloc puțin. Geograful francez Evam de Martonne s-a întimplat să fie în august 1900 într-o excursie de studii în Valea Jiului și a urmărit înflorat pas cu pas fenomenul, minunîndu-se de ceea ce este în stare Jiu cînd îl apucă furiele și ne-a dat o descriere științifică pe care o considerăm foarte interesantă. Vom reveni cu amănunte asupra ei în alt articol.

Prof. M. JIANU
(Va urma)

De la o duminică la alta

Cititorii fotografiază



„Pe-un picior de plai...”

Foto: Ștefan NELEANU,
Vulcan

Bucurie malignă

Petrecerea mea duminicală preferată? Să stau pe balcon și să mă delectez cu încetineala meșterilor

care zugrăvesc apartamentul vecinului de vis-à-vis.

Curiozități din industria automobilului

Cea mai lungă producție. Mașina care a fost fabricată cel mai mult timp este „Flat Twinn” care a fost produsă timp de 42 ani (1910—1952) în Anglia.

Cea mai mare firmă de automobile din lume. General Motors Corporation din Detroit, statul Michigan (S.U.A.) este cel mai mare constructor; vânzările în lume s-au ridicat la 57 729 000 000 dolari în 1980. Activul său la 31 decembrie 1980 era în valoare de 146 miliarde de dolari.

Mașina cea mai vîndută. Renault 5 este modelul de mașină cel mai difuzat în lume (2400 exemplare vîndute pe zi).

Cea mai mare producție. În 1980 Japonia a produs 11 043 000 vehicule deosebit de mici și ușoare.

Cea mai mare uzină din lume este Volkswagenwerk, la Wolfsburg, în Germania Federală care se întinde pe 2020 hectare. Clădirile acoperite 147 ha. Calea ferată folosită are o lungime de 72 km. Folosește 56 400 salariați și produce 4 100 mașini pe zi.

Cel mai mare parc de automobile este cel al Statelor Unite estimat în 1979 la 159 400 000 vehicule conduse de 143 092 000 oameni.

Vînzător. Cel mai bun vînzător este Joe Girard din Detroit, care a vîndut 1425 de automobile în 1973. El și-a scris și „opera”, numită: „Cum să vinzi, nu importă ce, la nu importă cine”. Și-a sărbătorit retragerea la 1 ianuarie 1978, după ce vînduse pînă la acea dată 13 001 vehicule. A scris și a doua carte intitulată: „Cum să-ți vinzi ție însuși”.

Automobilul cel mai robust. Mercedesul 180 D al lui Robert O'Reilly (din Olympia Washington, în parcurs cel mai mulți kilometri — 1 038 879 km. Acest record a fost autentificat în august 1978

Mircea ANDRAȘ

Ridendo castigat mores

TIMPURILE DE ALTĂDATA

Inghetele pe care le mîncam în tinerețea mea erau mult mai reci decît cele de astăzi.

PROTECȚIA ANIMALELOR

Am inventat o hîrtie musca-mor pe care muștele nu se lipeșc.

OGLINDA

De dimineață, cînd m-am uitat în oglindă, mi-am dat seama cît de mult am îmbătrînit.

FIȘ-FIȘ

— Aș dori o pungă cu bomboane.
— Ce fel de bomboane preferați?
— Indiferent de care!
Vreau numai să fișie punga la cinema.

PEDAGOGIE

Un bătrîn profesor își fîntinește fostul elev și-i spune:
— Ehe! băiete, dacă nu aș fi fost eu să te las corijent la biologie, n-ai mai fi tu acum laureat al premiului Nobel...

ANGOASA

Știu că soția mă înșală, dar esențialul este ca ea să nu afle că sînt la curent cu aceasta.

ABIL

Un bun avocat, specializat în divorțuri, începe prin a-și încasa onorariul, după care reconciliază cuplul.

LA GHICITOARE

Aș vrea să-mi cunosc trecutul, pentru că, la viața mea, am spus atîtea minciuni, încît am uitat adevărul.

DORINȚA

Mi-ar plăcea o vilșoară cochetă. Aș jefui-o atît de bine!

INCREDIBIL, DAR...

Șoferul troleibuzului era așa de amabil că, la capăt, nimeni nu a coborît. Toți călătorii au hotărît să taxeze bilete pentru cîteva tururi suplimentare.

PRECAUȚIUNE

Vă cer souze pentru tot ceea ce aș putea întreprinde împotriva dumneavoastră, în viitor.

La acea fază în fața morții se aflau jucătorii.

Înainte de a marca golul, atacantul se afla în poziție „amară din joc”.

Șutați la poartă cu pușul — recomandă antrenorul.

Șutul rapidistului s-a oprit în gară.

Maseurul tasează mușchii jucătorilor.

La medic

— Pentru moment, vă recomand să evitați mai ales orice fel de emoție. Și acum, în ceea ce privește onorariul meu...

— Dar, doctore, tocmai ziceați că trebuie să evit emoțiile!...

Fotbalstice, în... dactilograf

Ca să nu rateze, unii fotbaliști își dau ghetele cu cretă de... Guban.

După ce a dat o masă prin surprindere, arbitrul l-a sancționat pentru poziție afară din... loc.

La începutul antrenamentului antrenorul anunță: azi vom repeta pasă cu lotul, cu rîstul, cum se dă o masă înapoi și respingerea mingii cu carul.

Tabela de parcaș indică un scor legal.

Prof. Ioan Ernest ILEA,
Violeta ILEA

„Stress olimpic”

Stanley Weingart, profesor de economie la Universitatea California de Sud, specializat în problemele „stress”-ului ce afectează oamenii de afaceri, a lansat, recent, o adevărată campanie, șocant intitulată „Am supraviețuit Jocurilor Olimpice '84”. Ingeniosul Weingart prezintă cinci rețete-miracol: pre-

gătiți-vă psihologic pentru a fi blocat în... blocaje de circulație; nu considerați șoferii străini ca adversari; nu faceți exces de zel de toate genurile; evitați stimulentele și, în fine, dați dovadă de „spirit olimpic” — pierderea unei medalii nu reprezintă o amenințare pentru viitorul Statelor Unite...

Întîlnire la post restant

(CRONICĂ RIMATĂ)

Fîndcă perioada caldă nu prea vine repede, (de nu crezi, convinge-te) să-nvățăm, azi, cîteva termeni din serviciul P.T.T.
O soprană, mai modestă, în roluri mari se remarcă, Nu prea are jata... TIMBRU, dar proptelile s de... MARCA.
Unul scrie-n mod prezent, să nu-l ajle cei de-acasă, uneia, la POST RESTANT, fiind în orice zi la POST, doar în viață e... RESTANT.
La o întreprindere s-a ivit un post în schemă, dar nu unul oarecare.
A vent o lată, care n-avea preșă-tătare.
Și, fără nici o dilemă, angajarea ei fu fermă.
fiindcă-a prezentat SCRISOARE de la unchiul ei, mai mare, neintrînd o altă față ce era mult mai dotată, ea nefînd... RECOMANDATĂ.
Unul ce fura pe-ascuns, avînd o pasiune-EXPRESĂ, azi, se pare, i-a ajuns.
și de-atunci orice RĂSPUNS e... MUTAT DE LA ADRESĂ.

Șoferul ei a-ntrîzlat pînă-n ziua următoare, drumul nu-l mai nimeri că-i fugea de sub picioare. Ieri i l-au adus COLET dar fără nici o VALOARE. (Că băuse tot ce-avuse de cu zi, prin buzunare.) Știa atît că e brunetă și c-avea nume de floare. Neștiind o fire desuetă i-i ceru mina prin scrisoare, în care-și exprima, concretă, iubirea lui întemeiată, dirz motivată și corectă. (Dar ea a fost INAPOIATA avînd ADRESA INCOMPLETĂ.) Intorcîndu-se în zori, era trist, provocînd mila, îi aduse chiar și flori, nevrînd dragoste cu sîla. Ea-l ghici în orice caz, că cealaltă, pe obraz, îi lăsa, cu ruj... ȘTAMPILA. Poate-aș mai fi vrut să zic cîte-as mai găsi cu cale, nu mai a laug nimic, că și te jerească sîntul sicină de... ADIȚIONALE

Mircea ANDRAȘ

Aforisme

„Învăț să cunoști oamenii printre oameni; învață să meditezi asupra lor în singurătate”.

„Lumea nu este a celor care pot, este a celor care vor”.

(Goethe)

„O faptă rea se-ndreaptă printr-o faptă bună, o vorbă rea nu se-dreaptă prin nimic”.

(Montaigne)

„La om totul trebuie să fie frumos, de la haine pînă la suflet”.

(Cehov)

„Oricît ar părea de ciudat, lumea are un sens”.

(Einstein)

„Dragostea și tusea nu se pot ascunde”.

(proverb chinezesc)

Sesiunea științifică națională

(Urmare din pag. 1)

P.C.R., rector al Academiei „Ștefan Gheorghiu”; Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Ion Popescu-Puțuri, membru al C.C. al P.C.R., director al Institutului de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al

P.C.R.; Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat; Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Ion Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte

al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie; Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

La încheierea lucrărilor, participanții la sesiunea științifică națională au adoptat, într-o atmosferă însuflețită, de vibrant patriotism, textul telegramii adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Republicii Malta

LA VALLETTA 28 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu au fost transmise președintelui Republicii Malta, Agatha Barbara, un cald mesaj de prietenie, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și progres poporului maltez prieten.

Mulțumind, șeful statului maltez a rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cele mai adevărate sentimente de stimă și prietenie, de sănătate și fericire, iar poporul român prieten cald de urări de prosperitate și progres.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea, la La Valletta, de către președintele Agatha Bar-

bara a tovarășului Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care, la invitația Partidului Laburist din Malta — partid de guvernământ —, face o vizită în această țară.

In cadrul întâlnirii între delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ion Coman, și delegația Partidului Laburist din Malta, condusă de D. Renald, președintele partidului, s-a procedat la un schimb de păreri privind activitatea și preocupările actuale ale celor două partide, perspectivele dezvoltării bunelor relații dintre Partidul Comunist Român și Partidul Laburist din Malta, dintre popoarele român și maltez. De asemenea, au fost abordate unele aspecte ale situației internaționale.

Știri din țările socialiste

■ BUDAPESTA. — Structura economiei R.P. Ungare impune acordarea unei atenții deosebite consumurilor de materii prime și materiale, relatează agenția M.T.I. S-a calculat că peste două treimi din prețul de cost al produselor industriale se compune din cheltuielile pentru procurarea de materiale, din care o bună parte se importă.

Această situație a impus adoptarea unor măsuri importante pentru economisirea materiilor prime și materialelor. Se prevede ca, până în anul 1985, prin realizarea programului elaborat în acest sens, să se economisească materii prime și materiale în valoare de 17 miliarde de forinți.

■ PHENIAN. — In R.P.D. Coreeană au loc pregătiri pentru construirea a 120 de noi cheiuri și debarcadere, în primul rând pe râul Daidong,

unde continuă lucrările de construire a ecluzei de la Nampo și unde au fost încheiate cele de la Mirim și Ponghwa. De asemenea, continuă în ritm intens construirea cheiurilor de la Kilsonpo (Sariwon) și Oyari (Phenian).

■ COPENHAGA. — Mișcarea partizanilor păcii „Sorsunata” („Nu, războiului!”) din Groenlanda a inițiat o campanie de stringere de semnături pe un apel în care se cere crearea unei zone denuclearizate în nordul Europei. Documentul va fi înmănat apoi ministrului de externe, Uffe Ellemann-Jensen.

Actuala campanie, care constituie o parte integrantă a amplei mișcări de masă pentru crearea unei zone denuclearizate în nordul continentului european, se desfășoară în toate orașele și comunele insulei.

Vizita președintelui S.U.A. în R.P. Chineză

BEIJING 28 (Agerpres). — La Beijing a avut loc, simbatic, o întâlnire între Deng Xiaoping, președintele Comisiei Centrale Consultative a P.C. Chinez, și președintele S.U.A., Ronald Reagan, care efectuează o vizită în R.P. Chineză. S-a realizat un amplu schimb de opinii asupra relațiilor bilaterale și a problemelor internaționale de interes comun — relatează agenția China Nouă.

In acest cadru, menționează agenția, Deng Xiaoping a relatat că Taiwanul rămâne problema crucială

în relațiile chino-americane și și-a exprimat speranța că S.U.A. vor ține seama serios de sentimentele naționale ale poporului chinez în această problemă, arătând că China va depune toate eforturile pentru a soluționa chestiunea Taiwanului prin admiterea existenței a două sisteme sociale diferite în cadrul unui stat unificat.

La rândul său, președintele Reagan a expus pozițiile guvernului american în problemele dezarmării, a Orientului Mijlociu și a relațiilor Nord-Sud.

Japonia de 10 ani sau, altele, chiar de câteva decenii; între acești vizitatori mai rari se numără șoimul alb, vulturul de mare codalb, o serie de pescăruși și bufnita zăpezii.

ITALIENII SI... TUTUNUL

■ ROMA. — Cantitatea de tutun consumată de italieni în cursul anului trecut a fost cu 20 la sută mai mare decât cea din 1982, iar sumele cheltuite de fumători pentru achiziționarea de țigări s-au ridicat la cifra uriașă de 6,3 trilioane lire italiene (4,6 miliarde dolari).

ERUPȚIA VULCANULUI TOLBACIK ȘI FORMAREA MINEREULUI DE CUPRU

■ MOSCOVA. — Specialiștii sovietici au constatat că în zona unde a avut loc, în anii 1975—1976, erupția vulcanului Tolbacik, din Kamciatka, se produce fenomenul de formare a minereului de cupru. Până în prezent, în zona

respectivă s-a format o cantitate de zeci de tone de minereu de cupru cu un conținut de aproape 40 la sută metal pur.

„SCANNING”

■ WASHINGTON. — Un aparat pe bază de ultrasunete care permite localizarea diferitelor leziuni ale creierului a fost pus la punct de un grup de medici de la Universitatea din Chicago și de la clinica „Ochsner” din New Orleans. Noul instrument de explorare, denumit „Scanning”, permite localizarea în câteva minute a tumorilor, cheagurilor de sânge, abceselor sau a oricăror altor leziuni de pe creier, indiferent de profunzimea lor, ușurând în acest fel intervenția medicilor pentru vindecarea pacienților.

Starea vremii

După cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, din punct de vedere termic luna mai se va încadra în limitele normale, iar temperaturile diurne nu vor prezenta fluctuații însemnate de la o perioadă la alta. Ploile vor fi predominante sub formă de averse. Cantitățile de precipitații vor depăși valorile medii multianuale în Banat și Oltenia, vor fi deficitare în Dobrogea și se vor încadra în limite normale în celelalte regiuni.

În prima decadă vremea va fi răcoroasă, îndeosebi în centrul și nord-estul țării, unde temperaturile minime vor coborî, izolat, și sub 4 grade, condițiile fiind favorabile producerii brumei. Ziua, temperaturile maxime se vor situa între 16 și 26 grade, izolat mai ridicate. Vor cădea ploii locale, mai ales sub formă de averse, însoțite de descărcări electrice.

În primele zile ale decădei a doua vremea va fi instabilă, cu cerul temporar noros. În Oltenia, Banat, Crișana, Maramureș și nordul Moldovei vor cădea averse de ploaie, în-

soțite de descărcări electrice și intensificări ale vântului. În celelalte regiuni, ploile vor fi mai restrinse ca arie, apoi cerul va fi variabil, mai mult senin în estul țării. Vor cădea ploii izolate sub formă de averse. Temperaturile minime nu vor coborî sub 5 grade decât în Transilvania, iar maximele din cursul zilei se vor situa între 18 și 28 grade, pe alocuri mai ridicate, în ultimele zile ale decădei a doua, în Muntenia.

Decada a treia va fi ceva mai caldă decât în mod obișnuit, îndeosebi în sud-vestul țării. Cerul va prezenta înnoirări mai accentuate în prima parte a decădei, când vor cădea averse de ploaie, însoțite de descărcări electrice, mai însemnate cantitativ în Maramureș, Crișana, Banat, Oltenia și zona muntoasă, apoi ploile vor deveni locale. Temperaturile minime se vor situa între 7 și 17 grade, iar cele maxime vor depăși, izolat, valoarea de 30 de grade, la sfârșitul intervalului decădei, în sudul țării.

(Agerpres)

Prezențe românești

BUDAPESTA 28 (Agerpres). — In R.P. Ungară a avut loc o întâlnire a reprezentanților organizațiilor rezistențelor și veteranilor din războiul antifascist din unele țări socialiste, în cadrul căreia au fost dezbătute probleme ale intensificării luptei pentru pace și dezarmare, pentru eliminarea armamentelor nucleare din Europa și eliminarea pericolului de război.

Au fost abordate, de asemenea, probleme ale luptei împotriva neofascismului, neonazismului, terorismului și rasismului. Din partea Comitetului foștilor luptători și veteranilor de război împotriva fascismului din România, la lucrări a participat o delegație condusă de președintele comitetului, general-locotenent în rezervă Neagu Andrei.

FAPTUL DIVERS PE GLOB

RUINELE FOSTEI CAPITALE A DINASTIEI SHANG

■ BEIJING. — Ruinele fostei capitale a dinastiei Shang, prima din istoria Chinei (sec. XVI—XI î.e.n.), au fost descoperite recent de arheologii chinezi, în apropierea localității Yanshi, din provincia Henan. Săpăturile, desfășurate timp de un an, au dat la iveală urmele unui oraș de formă rectangulară, vechi de peste 3000 de ani. Având laturile de 1700/1200 m în interiorul lui se aflau străzi și edificii. Orașul era înconjurat de ziduri, ale căror baze au o grosime de 18 m. Descoperirea — relatează agenția China Nouă — a fost prilejuită de începerea lucrărilor de construcție a unei centrale termoelectrice,

ce, proiectată a se realiza la vest de actualul orașel Yanshi.

EXPOZIȚIE PICASSO

■ WASHINGTON. — La Muzeul Guggenheim din New York s-a deschis o expoziție Picasso, care prezintă 200 de lucrări din ultima perioadă a vieții marelui artist — informează agenția France Presse. Picturile, desenele și schițele expuse au ca subiect îndeosebi războiul și pacea.

Aceste opere provin din colecții publice și particulare din S.U.A., Europa și Japonia.

SPRE BUCURIA ORNITOLOGILOR NIPONI

■ TOKIO. — Vremea geroasă din această iarnă a făcut ca numeroase păsări migratoare din zona arctică și din Siberia să aleagă Japonia ca loc de iernat, spre marea bucurie a ornitologilor niponi. Multe dintre aceste păsări nu mai fuseseră văzute în

memento

FILME

29 APRILIE

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Pe călănele galile; Unirea: Omul și umbra; Paringul: Astăzi seară dansăm în familie. LONEA: Lovind o pasăre de pradă. ANINOASA: Haiducii lui Șaptecai. VULCAN — Lucașăru: Omul păianjen. LUPENI — Cultural: B.D., la munte și la mare. URICANI: Artista, do-larii și ardelenii.

30 APRILIE

PETROȘANI — 7 Noiembrie: S-a întimplat lângă Rostov; Unirea: Viltarea tineretii; Paringul: Albinița. LONEA: Concertul. VULCAN — Lucașăru: Casa visurilor. LUPENI — Cultural: Casa visurilor. URICANI: Incendii și locuri pîrjolite.

TV

29 APRILIE

8,30 Telescoală. 9,00 Almanahul familiei. 9,30 De strajă patriei. 10,00 Muzica pentru toți. 10,30 Viața satului (par-

țial color). 11,45 Lumea copiilor. 12,30 Telefilmoteca de ghiozdan: „Arabela” (color). Episodul 9. 13,00 Telex. 13,05 Album duminical (parțial color). 14,45 Secvențe japoneze. 15,00 Fotbal: Rapid — Steaua; Sportul studentesc — Dinamo. Transmisțiune directă. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telegurnal (parțial color). 19,20 Cîntarea României. 19,55 Film artistic: „Zidul” Producție a Casei de filme Trei. 21,35 Pe aripile muzicii. 21,50 Telegurnal — Sport (parțial color). 22,00 Inchiderea programului.

30 APRILIE

20,00 Telegurnal (parțial color). 20,25 Arc peste timp (1 Mai 1939 — 1 Mai 1984) — documentar. 20,50 Cîntecul și poezia care ne-au însoțit istoria. 21,10 Teatru TV: „E timp pentru tubire”, de Alecu Popovici. 22,00 Telegurnal (parțial color). 22,30 Inchiderea programului.

Mica publicitate

VIND Dacia 1300. Informații, Petroșani, strada Aviatorilor 5/9. (553) PIERDUT cal galben, breaz, spatele alb, picioare compensă. (548)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA, fiicele, ginerele și nepoții, reamintesc împlinirea a 3 ani de la decesul neuitatului lor FRANK IOSIF

INTREGUL colectiv al Judecătoriei Petroșani este alături de tovarășul Comșa Aurel, în marea durere pricinuită de stingerea din viață a mamei sale. (556)

BIROUL colectiv de asistență juridică Petroșani, transmite condoleanțe colegului Comșa Aurel la pierderea scumpei sale mame. Un ultim pios omagiu.